

Errata to
Principles of HVAC Solutions Manual
7th Edition (2013)

January 16, 2014

Page 125: In Problem 9.31, in both the second and third lines of the equations, change “H²O” to “H₂O”.

Page 221: Under “From Table 20.7,” in the second line of the equation for U_{dirty} , change “w/m²°C” to “W/(m²·K)”.